
AgMl4HPICTPAL11451J151MBHPCKOF0 
MYHHU1FIAJIbHOF0 PAII0HA 

PECITY5.1114K14 MOPJOBH5I 

HOCTAHOBJIEHHE 

0PM  0-/  2022 r. N2  3_3 

   

c. JImm6Hpb 

0 HHeceHHH H3meHeHHii B myHHuHriaabHyto nporpammy 
oPa3HHTHe o6pa3oHaiim B AHm6Hpocom myHHuHnaabHom palloHe 

Ha 2016-2025 TO,Eibl» 

B nenmx npliBeAeHHA HOpMaTHBHbIX aKTOB OpFaHOB MeCTHOro 
camoynparmeHllm JIAm6HpcKoro myHm_mnanbHoro patioHa B COOTBeTCTBHe C 
gerICTBylOITAHM 3aKOHOgaTenbCTBOM POCCHACKOrl (De,r(epaumi H PeCrIy6JIHK14 
MopgoBHA, pyKoBogcTBymcb CTaT1351MH 30, 32, 37 YcTaBa J1SIM6HpCK0F0 
MyHHIAHIMJIbH0F0 patioHa, a,r(mHHHcTpauHsi pailoHa nocTaHoB Ja x e T: 

1.BHeCTH B myHnunnambHyto nporpammy oPa3BHTne o6pa3oBaHHA B 
JImm6npcicom myHmunnambHom pailoHe Ha 2016-2025 ro,abi» (uanee - 
MyHHUHFIallbHa51 nporpamma), yrBepic,aeHHyto nocTaHomeHmem Ai(mi4HucTpau.1414 
JIAm6Hpcicoro myHmAnnanbHoro par4oHa PM OT 22.12.2015 roaa N91639 (c 
H3MeHeHHAMH, BHeCeHHbIMH HOCTaHOBJIeHHAMH A4MHHpici-paumu Tham6upcK0 FO 

myHmwriaribHoro patioHa PM OT 03.03.2016r. N2230, OT 14.04.2016r. N9460, OT 
07.06.2016r, N2731, OT 08.06.2016r. N2745, OT 23.06.2016r. N2811, OT 
16.09.2016r. N21240, OT 30.11.2016r. N2 1563, OT 13.01.2017r. N238, OT 
07.03.2017 N2324, OT 22.03.2017r. N2 420, OT 25.08.2017r. N01243, OT 
27.09.2017r. N9 1435, OT 31.08.2018r. N2934, OT 21.11.2018r. N21207, OT 
24.12.2018r. N21301, OT 01.08.2019r. N9719, OT 11.09.2019r. N0835, OT 
24.01.2020r. N247, OT 28.05.2020r. N2419, OT 11.06.2020r. N9453, OT 
04.09.2020r. N267, OT 04.03.2021 r. N.9165, OT 09.08.2021 r. No 688, OT 15.09.2021 
r. N2 801) c.negyloame H3MeHeHHA: 

1) B FIaCHOpTe MyHH111411aJIbHal nporpammbi 	 oPecypcHoe 
o6ecnegeHne MyHnunnanbHori nporpammm»1431IWICHTb B CJIe4y1-01Ilerl pe,Etanm:  

Pe-cypcHoe 	o6ecnegeHme 
MyHHUHFIa.TIbHOCI nporpammm 

nporH03npyemmil 	o&bem 	4)14HaHCIWOBaHH51 
meponpnsang MyHHUHFIaJIbH0r1 nporpammbi B IJeffax 
COOTBeTCTBrOLUHX JIeT COCTaBHT: 

o6bem cpeAcTB Ha pea.rn43amno 
MyHHIIHrIallbHOrinporpammbi COCTaBJilleT 
3399435,8 TbIC. py6., B TOM imcne no roAam: 
2016 ro,r( — 312613,9 TbIC. py6.; 
2017 ro4 — 327161,0 TbIC. py6.; 
2018 roA — 334636,4 TbIC. py6.;  



2019 rog — 380629,0 TbIC. py6.; 
2020 rog — 334991,1 TbIC. py6.; 
2021 rog — 416174,1 TbIC. py6.; 
2022 rog — 343536,9 TbIC. py6.; 
2023 rog — 409454,4 TbIC. py6.; 
2024 Dog — 222938,9 TbIC. py6.; 
2025 rog — 317300,1 TbIC. py6.; 
143 HHX oftem cpegcm H3 (kegepanbHoro 61ogxceTa — 
198068,4 TbIC. py6., B TOM tincsie no rogam: 
2016 rog — 765,2 TbIC. py6.; 
2017 ror — 2326,6 TbIC. py6.; 
2018 rog — 1003,8 TbIC. py6.; 
2019 ror — 32710,6 TbIC. py6.; 
2020 rog — 9398,6 TbIC. py6.; 
2021 rog — 24886,3 TbIC. py6.; 
2022 roj — 78701,3 TbIC. py6.; 
2023 ro,r — 23915,6 TbIC. py6.; 
2024 ror — 24360,4 TbIC. py6.; 
2025 ro,r — 0,0 TbIC. py6.; 
o&bem cpegcm H3 pecnyarmxmcKoro 61o,EpiceTa 
PeCily6JIHKH M0p,a0BH51 

2482687,1 TbIC. py6., B TOM i-inc.ae no rogam: 
2016 rog — 235571,8 TbIC. py6.; 
2017 roj — 257720,2 TbIC. py6.; 
2018 roj — 267701,9 TbIC. py6.; 
2019 ro,r — 279306,7 TbIC. py6.; 
2020 rog — 256253,6 TbIC. py6.; 
2021 rog — 292316,2 TbIC. py6.; 
2022 ro,r — 189337,2 TbIC. py6.; 
2023 rog — 313150,0 TbIC. py6.; 
2024 ror — 126440,4 TbIC. py6.; 
2025 roj — 264889,1 TbIC. py6.; 
oftem cpegcm H3 MyHHIJHrIaJIbH0F0 61-0,,a)KeTa — 
718680,3 TbIC. py6., B TOM iincne no rogam: 
2016 roj — 76276,9 TbIC. py6.; 
2017 ro,r — 67114,2 TbIC. py6.; 
2018 rog — 65930,7 TbIC. py6.; 
2019 rog — 68611,7 TbIC. py6.; 
2020 ro,r — 69338,9 TbIC. py6.; 
2021 roj — 98971,6 TbIC. py6.; 
2022 rog — 75498,4 THC. py6.; 
2023 rog — 72388,8 TbIC. py6.; 
2024 rog — 72138,1 TbIC. py6.; 
2025 rog — 52411,0 TbIC. py6. 



2) npanoxceHme «FlepemeHE meponpusrmil nO yxpenmeHmo maTepllaribHo- 
TexHwiecKa 6a3bI 06pa30BaTeJlbHbIX r-ipexcuemni JIAM6HpCKOCO 
MyHHIIHIlaJlbH0F0 pailoHa» K flp14J10)KeH1410 N2 2 143J10)KHTb B pe4anum cor.lacHo 
ripalloxceHmo 1 K HacTosnuemy TIOCTaHOBJ1eHHI-0. 

3) npkinoweHne N9.3 «PecypcHoe o6ecne4eHme pew-maw/ill 
MyHmullnambHoA nporpammEd «Pa3BuTme o6pa3oBaHHA B J151m6wpcKOM 
My11141114IlaTIbHOM pagoHe Ha 2016-2025 ro,abi» 1/13.110)1(HTb B pesuanum cornacHo 
npwrioxceHmo 2 K HacTosnuemy FIOCTaHOBJIeH17110. 

2. KOHTp0J1b 3a HCII0J1HeHHeM HacTo5nuero IlOCTaHORTIeH1451 BOITION(HTb Ha 
3amecnnen5i FJIaBbI Thim6HpcKoro myHHuHriambHoro pailoHa no COMIallbHbIM 
Bonpocam — HamaabHlixa YripaaneHlist no CO1114aJlbHOVI pa6oTe A,L(MHHHCTpaI11414 
J151M6HIDCK01-0 myHllunnambHoro pailoHa P.X. CanllmoBy. 

3. HacTosiulee nocTaHoBneHne BcTynaeT B cnny nociie ero ocimuHarn)Horo 
011y6JIHKOBaH1451 B 14114)0pMaLIHOHHOM 61ommeTeHe JIAm6upcKoro myHmainam.Horo 
paAoHa. 

H.o. F.naBm JIHM6HpCKOTO 
MyffilluillaJMHOTO pailoHa H.P. Ep3HHa 
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